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Демонстрационный вариант ЕГЭ
2017-2018-2019 г.  – задание №30
Определите, в каком из промышленных центров, обозначенных на карте буквами А и В, будет
наблюдаться большее загрязнение атмосферы. Для обоснования Вашего ответа приведите два
довода.

Решение:

Наибольшее загрязнение вызывает деятельность заводов полного цикла, ТЭС,
АЭС,машиостроительных заводов.

В горной местности воздух не может нормально циркулировать и образуются
застои.Загрязненный воздух еще более тяжелый и тоже опускается в межгорную
котловину, где нет свободного прохождения воздуха — в результате повышенное
загрязнение атмосферного воздуха.

Ответ: 

1) большее загрязнение атмосферы будет наблюдаться в пункте А.
В обосновании говорится, что:
2) металлургия полного цикла загрязняет окружающую среду
больше, чем электрометаллургия;
3) пункт А расположен в межгорной котловине
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